

这边漏雨 那头停电 亚运场馆事故不断

□快报讯 由于连日的大雨导致场馆内一号场地漏雨,亚运会女子羽毛球团体赛昨天一度延迟举行。最终,组委会的解决办法是暂时弃用一号场地,中国和印度尼西亚、日本和中国台北队的比赛在可使用的二号和三号场地举行。

场馆关闭将导致晚些时候的赛程发生变化。一位新加坡裁判表示,场上有水非常危险,因为不能确切知道哪儿漏雨,他担心如果雨不停,接下来的男子比赛可能受到更多影响。

而与此同时,国际象棋比赛过程中则发生了停电的事故。国际象棋比赛于多哈时间昨天上午11时在丹

娜国际象棋馆开始,由于是首轮比赛,赛场来了数十名记者。停电事故发生在11时47分,整个赛场突然变黑了,而记者们使用的电源和赛场电视却是正常的。记者随后了解到,出问题的只是赛场照明电源。

参赛的60多名棋手被这突如其来的情况吓了一跳,因为快棋赛正进入关键时刻。有趣的是,刚一恢复供电,中国队卜祥志的土库曼斯坦对手立即投子认输。

记者随即询问了现场的工作人员,但他们都不清楚停电的具体原因,只是估计是这两天下雨过多所致。此前,亚运会记者村也曾发生过停电事故。(宗禾)

先下大雨 再来冰雹 多哈亚运备受磨难

□新华社多哈12月2日体育专电 (记者 辛俭强 杨媛媛 林魁)当地时间2日凌晨1点10分,在第15届亚运会开幕式结束后,多哈突然下起了瓢泼大雨并夹杂着冰雹,冰雹持续了约5秒钟。

当时停留在开幕式举办地点哈里发体育场的新华社记者突然遭遇冰雹,感到惊奇,被卡塔尔这种罕见的天气现象所吸引,纷纷掏出相机和手机拍照。

记者在现场看到,白色的冰雹粒有黄豆大小,落在地面上四处乱跳。据现场一位名叫阿里·艾哈迈德的卡

塔尔安保人员说,这种罕见的气候现象在卡塔尔每3到4年会发生一次,他上一次是在3年前看到下冰雹的。

在举办亚运会期间,多哈从11月22日以来共经历了4场雨,以12月1日开幕式当天的降雨量最大。对于卡塔尔这个年均降水量只有60毫米的沙漠国家来说,这是十分少见的。

记者问阿里今年卡塔尔的雨水为什么这么多,阿里调侃地说:“也许是举办亚运会的缘故吧!”在卡塔尔人眼里,下雨是一种吉祥的象征。

国际象棋昨开战 诸宸大叫“叶老师”



诸宸(左)在比赛中与对手对弈 新华社记者 张国俊 摄

一段横贯千里的爱情,成就了一段跨国姻缘;一个来自浙江的姑娘,成了卡塔尔的“中国儿媳”;一位国际象棋棋后,改变国籍加入“海外兵团”。这个美丽女主角,就是诸宸。

多哈时间昨天上午,首次被列为亚运会项目的国际象棋正式开赛,诸宸身穿红色的卡塔尔队服、代表卡塔尔出战,并且取得了首场比赛的胜利。这引发了中国记

中国队反应

叶江川:在备战亚运会期间,中国队仔细研究了诸宸。诸宸最近状态非常不错,参加了很多比赛。而且,她还请了一位亚美尼亚的教练,可以说她正处于上升期。亚运

者的追踪热潮。

最先出现在记者视野中的是中国队教练叶江川,正当大家闲聊的时候,诸宸与棋棋后,改变国籍加入“海外兵团”。这个美丽女主角,就是诸宸。

诸宸径直走到叶江川面前,大方地叫了一声“叶老师”并主动握手。记者们赶紧

会个人赛是快棋比赛,诸宸下快棋的能力是很强的,这样的赛制对她很有利。但是,赵雪也很擅长快棋,对诸宸,她有机会取胜。

赵雪:诸宸姐的综合实力

抓拍这感人而温情的一幕。面对众多媒体,叶江川和诸宸这对昔日师徒并没有多说什么。随后诸宸又和以前的队友热情地打着招呼。

诸宸向记者表示,卡塔尔正变得越来越开放,外来人口很多,这会使得她这么一个“外来媳妇”在这里生活感到很自在。而国际象棋成为亚运会项目,是她多年的梦想,“每一名参加亚运会的棋手都应该珍惜这难得的发展机会,为国际象棋发展做出努力。”

代表卡塔尔出战的诸宸、中国棋手赵雪以及印度的科内鲁是本届亚运会国际象棋女子冠军的三大夺冠热门。和昔日队友较量会是怎样的心情呢?诸宸显得很动情,她打了一个再形象不过的比喻:中国是我的祖国,是娘家,是父母;卡塔尔是婆家,从感情上来说,我总会爱父母多一些,而对婆婆的爱相对会少些。这丝毫不难理解。

诸宸说,如今她代表卡塔尔参加比赛,那么作为她的娘家中国和婆家卡塔尔都应该不看重胜负,像爱“女儿和媳妇一样地”爱她。中和

比我强,我要立足于拼。我知道诸宸姐最近参加了很多比赛,她的状态也不错,还是赢了不少棋的。而经过几个月的准备,我觉得自己的训练效果也不错,我觉得自己的状态还可以。



勇闯多哈

卡塔尔也闹水灾

卡塔尔这个中东国家,给人的第一印象就是到处都是沙漠、一年四季少雨。来到多哈之后发现,这里除了主新闻中心所在的主城区还算繁华之外,其他的街道都是沙漠成片。

由于处于这样的一种地理环境之下,卡塔尔最不值钱的是石油,最值钱的却是淡水。但就是这样一个常年少雨的国家,却在亚运会开幕的当天赶上了全年最大的一场暴雨。

这场雨从当地时间下午两点就开始下了,噼里啪啦,而且时断时续。在开幕式进行的时候,整个体育场里座无虚席,虽然体育场没有顶棚,但是热情的卡塔尔人却没有一个退场的,这不得不让记者由衷地感叹。而且在整个开幕式过程中,全场四万多卡塔尔人冒着雨打鼓,欢呼!

因为常年少雨,这里的排水设施并不像国内那么健全,走出体育场的时候,我看见新闻中心外的一角,有四五个人正在往外排水。因为雨下得太大,也太急,这里的积水已经没过了脚踝。安保说,“这里很少会下这么大的雨,开幕式结束,这里将成为观众退场的必经之路。所以我们必须赶在开幕式结束前把这里的积水弄干净!”

对于一个常年少雨的国家,在亚运会开幕的当天遭遇了大雨,也许是老天在考验着卡塔尔人的办赛能力吧! 付智勇